
Неделя школьного питания 

С 21 по 25 ноября 2024 года в нашей школе проводилась «Неделя школьного 
питания». Социальный педагог Бензикова П. Д. для учащихся 1-4 классов прочитала 
лекцию «Правильное питание-залог здоровья!». На первом этаже дети могли 
ознакомиться со стенгазетой «Витамины и мы». Педагог-библиотекарь Кузнецова Елена 
Борисовна подготовила книжную выставку о здоровом питании. Члены родительского 
комитета осуществили родительский контроль питания: провели дегустацию блюд, 
посмотрели обеденный зал, поговорили с детьми. Активисты провели акцию «Всё ли 
полезно, что вкусно?», объясняя детям на примере, какие продукты полезные, а какие нет, 
проводили опыты, а в конце угощали сухариками, приготовленными юными поварами. 

С 21 по 25 ноября 2025 года проходило анкетирование детей в их родителей. 
Было опрошено 50 детей и их родителей (70 человек). В результате анкетирования 

было установлено, что: 
- 62,8% удовлетворены системой организации питания в школе (11,4 %-затрудняются 
ответить и 25,7 % не приняли участие в анкетировании); 

- 74% считают питание в школе здоровье и полноценным. 

Услуги по организации питания в МБОУ «Академическая СОШ» оказывает 
Общество с ограниченной ответственностью «Восход». 



Аналитическая справка 

по итогам анкетирования обучающихся 1-4 классов и их 

родителей пo вопросу организации горячего питания в МБОУ 

«Академическая СОШ» 

23 января 2025 года 

 
Одной из основных задач МБОУ «Академическая СОШ» является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с программой контроля за 

организацией питания обучающихся МБОУ «Академическая СОШ» и Порядком создания 

условий для участия родителей (законных представителей) в контроле за организацией 

питания обучающихся в МБОУ «Академическая СОШ» было проведено анкетирование 

учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

• Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось в январе 2025 года среди учащихся 1-4 классов и их родителей. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

1. 85 % опрошенных родителей удовлетворены качеством питания. 
2. 98,2 % опрошенных родителей считают рациональным организацию горячего 

питания. 

3. 85 % опрошенных родителей удовлетворяет качество приготовления пищи. 
4. 93,4 % обучающихся удовлетворены качеством приготовления пищи. 
5. 90 % обучающихся удовлетворены работой обслуживающего персонала. 
6. 100 % обучающихся удовлетворены графиком питания. 
7. 100 % обучающихся считает, что горячее питание в школе важно для здоровья 

В целом все опрошенные считают положительной работу МБОУ «Академическая 

СОШ» по организации питания. 



Анкета 
«Школьное питание глазами учащихся» 

В анкетировании принято участие 120 учащихся 

1. Завтракаешь ли ты дома? 
а) да 
6) иногда 
в) нет 
2. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
а) да 
6) нет 
3. Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

 

4. Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 
 

5. Хватает ли тебе порции? 
а) да 
6) нет 
6. Просишь ли ты добавку? 
да) 

нет) 
7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое 
здоровье и твоя успеваемость? 

а) да 
6) нет 
8. Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то 
я бы   
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